

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA SLUNJ			
ADRESA:	Plitvička 18A, Slunj			
TELEFON:	047/777-334	FAX:	047/777-334	E-MAIL: slunj.patronaza@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Travanj 2021.	Priprema djece za stomatološki pregled/zahvat	Iako se sa oralnom higijenom djeca vrlo lako susreću i roditelji su sve svjesniji važnosti oralnog zdravlja to nije dovoljno za održavanje zdravlja usne šupljine. Osvrnut ćemo se na važnost edukacije roditelja i djece o preventivi, od pripreme djeteta za prvu posjetu stomatologu, upoznavanja tima sa djetetom (pacijentom) do čimbenika koji utječu na ponašanje djeteta prilikom pregleda ili izvođenja zahvata.	Marina Grgeljac, bacc.med.techn. Tatjana Brbović, medicinska sestra	Dom zdravlja Slunj
Svibanj 2021.	Imunizacija djece predškolske i školske dobi	Imunizacija djece predškolske i školske dobi predstavlja nužni dio zdravstvene skrbi, a djeci koja prođu proces imunizacije osigurani su kvalitetniji uvjeti življenja te se na taj način sprječava nastanak brojnih oboljenja. Osvrnut ćemo se i na činjenicu da je imunizacija propisana i regulirana zakonom.	Ivana Vnučec, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Slunj
Lipanj 2021.	Zbrinjavanje plućnog edema u izvalbolničkoj hitnoj medicini	Plućni edem kao komplikacija insuficijencije srca pogađa prvenstveno osobe starije životne dobi, razvija se naglo i zahtijeva intervenciju vanbolničkih hitnih medicinskih službi te adekvatne vještine i	Tomislav Lesar, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Slunj

		sposobnosti djelatnika koji moraju biti spremni odgovoriti na zahtjeve stavljene pred njih. Iznimno dobro educiran, organiziran, vješt i brz tim hitne izvanbolničke medicinske pomoći ključan je za pravovremeno i kvalitetno zbrinjavanje oboljelih.		
Rujan 2021.	Burnout-sindrom sagorijevanja na radnom mjestu	Burnout kao posljedica frustracije i stresa na radnom mjestu danas predstavlja čest i velik problem. Cilj nam je naučiti prepoznati burnout sindrom, kako ga izbjeći te kako se suočiti sa njim.	Veronika Živčić, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Slunj

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Veronika Živčić, bacc.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Veronika Živčić, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ivanka Magdić, dipl.iu